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Nota Metodológica 

 

Persona Jurídica que la realizo. Impulso Mercadológico. Inscrita ante el 

padrón de proveedores del Instituto Nacional Electoral (INE) 

Objetivo del estudio. Conocer la participación para renovar los cargos del 

Poder Judicial, Tribunal de Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y 

Arbitraje al momento de la aplicación de la encuesta. 

Marco Muestral. Listado de secciones electorales en el Estado de Tlaxcala y 

los resultados en la elección federal en el 2024. 

 

Diseño Muestral. Se tomaron de manera sistemática y aleatoria con 

probabilidad proporcional a su tamaño (PPT) 60 secciones electorales en el estado 
de Tlaxcala y en cada sección se seleccionaron 2 manzanas (o grupo de viviendas 

en caso de áreas rurales); en cada una de las manzanas 5 viviendas y en cada 
vivienda un mexicano mayor de edad con credencial para votar vigente. 

 

Tamaño de muestra. 800 ciudadanos en 40 municipios correspondientes al 

estado de Tlaxcala. Ciudadanos mayores de 18 años 
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Población sujeta a estudio. Ciudadanos mayores de 18 años residentes en 

40 municipios en el Estado de Tlaxcala, Estos resultados “sólo tienen validez para 
expresar la participación para renovar los cargos del Poder Judicial, Tribunal de 

Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y Arbitraje, en las fechas 
específicas del levantamiento de los datos. 

 

Procedimiento de estimación de resultados. Los resultados NO SON 

FRECUENCIAS SIMPLES, sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la 

muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo con cuatro variables 
demográficas (población, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo 
público; además de las últimas votaciones disponibles proporcionadas por los 

organismos oficiales en el país. 
 

Calidad de la estimación General. Aunque cada porcentaje tiene su propio 

error asociado, el diseño de muestra garantiza que en las estimaciones generales 
al menos 95 de cada 100 veces, el error no sobrepasa+/-3.2% puntos 
porcentuales en el caso de los resultados totales. 

 
En los estudios de opinión pública, además del error muestral, se debe considerar 

que pueden existir otros errores ocasionados por el fraseo de las preguntas y las 
incidencias en el trabajo de campo.  
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Tipo de encuesta. Encuesta de vivienda 

Técnica de recolección de datos. Entrevistas cara a cara a través de una 

muestra probabilística  

Muestra: 800 encuestas de vivienda  

Margen de error:  + - 3.2 % 

Fecha de levantamiento:  Del 9 al 12 de mayo del año 2025 

     José Netzahualcoyotl 

     2461092336 

     josetlaxcala1@gmail.com 

     Encuestas y Elecciones 
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Conocimiento de la Elección 
¿Tiene Usted conocimiento que se realizará la renovación de los cargos del Poder 

Judicial, Tribunal de Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y Arbitraje de 
Tlaxcala, mediante voto libre y secreto? 

Estado de Tlaxcala 

63.44%

30.65%
5.91%

SI NO
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Conocimiento de la Elección 
¿Tiene Usted conocimiento que se realizará la renovación de los cargos del Poder 

Judicial, Tribunal de Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y Arbitraje de 
Tlaxcala, mediante voto libre y secreto? 

Evolución 

13.19%

63.44%

80.62%

30.65%

6.19% 5.91%

mar-25 may-25

SI NO NS/NC
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Conocimiento de la Elección 
¿Tiene Usted conocimiento que se realizará la renovación de los cargos del Poder 

Judicial, Tribunal de Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y Arbitraje de 
Tlaxcala, mediante voto libre y secreto? 

Perfil de los que dicen que “si” 
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Conocimiento de la Elección 
¿Tiene Usted conocimiento que se realizará la renovación de los cargos del Poder 

Judicial, Tribunal de Justicia Administrativa y Tribunal de Conciliación y Arbitraje de 
Tlaxcala, mediante voto libre y secreto? 

Perfil de los que dicen que “No” 
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Conocimiento de la Elección 
¿Sabe usted la fecha en que se va a realizar la renovación de los cargos del Poder 

Judicial? 

Estado de Tlaxcala 

37.95%

33.73%

23.49%

4.82%

Sí, tengo la fecha exacta (1º junio)

Sí, conozco la fecha aproximada

No, no sé cuándo es

NS/NC
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Conocimiento de la Elección 
¿Sabe usted la fecha en que se va a realizar la renovación de los cargos del Poder 

Judicial? 

Evolución 

Sí, tengo la fecha
exacta (1º junio)

Sí, conozco la fecha
aproximada

No, no sé cuándo es NS/NC

mar-25 4.12% 23.71% 60.82% 11.34%

may-25 37.95% 33.73% 23.49% 4.82%

4.12%

23.71%

60.82%

11.34%

37.95%
33.73%

23.49%

4.82%

mar-25 may-25
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Conocimiento de la Elección 
¿Está usted informado sobre las personas que se están postulando para los tribunales 

en Tlaxcala? 

Estado de Tlaxcala 

8.11%

18.24%
20.27%

51.35%

2.03%

Sí, completamente
informado

Algo informado Poco informado No estoy informado
en absoluto

NS/NC

 



 

                                                              Encuesta de vivienda estado de Tlaxcala, mayo   del 2025    14 

Conocimiento de la Elección 
¿Está usted informado sobre las personas que se están postulando para los tribunales 

en Tlaxcala? 

Evolución  

Sí, tengo la fecha
exacta (1º junio)

Sí, conozco la fecha
aproximada

No, no sé cuándo es NS/NC

mar-25 4.12% 23.71% 60.82% 11.34%

may-25 37.95% 33.73% 23.49% 4.82%

4.12%

23.71%

60.82%

11.34%

37.95%
33.73%

23.49%

4.82%

mar-25 may-25
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Conocimiento de la Elección 
¿Dónde suele obtener la información sobre las elecciones y renovación de cargos del 

Poder Judicial y tribunales de Tlaxcala? 

Estado de Tlaxcala 

19.88%

59.01%

9.94%

4.97%

6.21%

Medios de comunicación (televisión, radio,
periódicos)

Redes sociales

Sitios web oficiales

Foros o debates públicos

NS/NC
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Conocimiento de la Elección 
¿Dónde suele obtener la información sobre las elecciones y renovación de cargos del 

Poder Judicial y tribunales de Tlaxcala? 

Evolución 

Medios de
comunicación

(televisión, radio,
periódicos)

Redes sociales Sitios web oficiales
Foros o debates

públicos
NS/NC

mar-25 9.57% 73.91% 4.35% 5.22% 6.96%

may-25 19.88% 59.01% 9.94% 4.97% 6.21%

9.57%

73.91%

4.35% 5.22% 6.96%

19.88%

59.01%

9.94%

4.97% 6.21%

mar-25 may-25  
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Conocimiento de la Elección 
¿Cómo calificaría la calidad de la información disponible sobre la renovación de cargos 

en los tribunales de Tlaxcala? 

Estado de Tlaxcala 

6%

21%

29%

38%

6%
0%

10%

20%

30%

40%

Muy clara y accesible Algo clara y accesible Poco clara y accesible No clara ni accesible NS/NC
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Conocimiento de la Elección 
¿Cómo calificaría la calidad de la información disponible sobre la renovación de cargos 

en los tribunales de Tlaxcala? 

Evolución 

Muy clara y
accesible

Algo clara y
accesible

Poco clara y
accesible

No clara ni
accesible

NS/NC

mar-25 2% 3% 24% 64% 6%

may-25 6% 21% 29% 38% 6%

2% 3%

24%

64%

6%6%

21%

29%
38%

6%

mar-25 may-25
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Conocimiento de la Elección 
¿Considera que la información sobre el proceso de elección de los tribunales es 

imparcial? 

Estado de Tlaxcala 

8.02
12.83

9.63

61.50

8.02

Sí, completamente imparcial Algo imparcial Poco imparcial Nada imparcial en absoluto ns/nc
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Conocimiento de la Elección 
¿Considera que la información sobre el proceso de elección de los tribunales es 

imparcial? 

Evolución 

Sí,
completamente

imparcial
Algo imparcial Poco imparcial

Nada imparcial
en absoluto

ns/nc

mar-25 3.97 8.73 10.32 70.63 6.35

may-25 8.02 12.83 9.63 61.50 8.02

3.97
8.73 10.32

70.63

6.358.02
12.83 9.63

61.50

8.02

mar-25 may-25
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Participación 
¿Tiene la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de 

cargos en los tribunales de Tlaxcala? 

Estado de Tlaxcala 

Si, 
20.67%

No, 76.92%

NS/NC, 
2.40%
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Participación 
¿Tiene la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de 

cargos en los tribunales de Tlaxcala? 

Evolución  

Si No NS/NC

mar-25 7.92% 89.11% 2.97%

may-25 20.67% 76.92% 2.40%

7.92%

89.11%

2.97%

20.67%

76.92%

2.40%

mar-25 may-25
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Participación 
¿Tiene la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de 

cargos en los tribunales de Tlaxcala? 

Perfil de los que dijeron “Si” 
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Participación 
¿Tiene la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de 

cargos en los tribunales de Tlaxcala? 

Perfil de los que dijeron “No” 

53%

47%

9%
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12%
13%

8%

13% 13%
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Participación 
¿Cuáles son las razones que le motivan a participar en estas elecciones? * Aquellos que 

declararon la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de cargos 
en los tribunales de Tlaxcala 

Estado de Tlaxcala 

34%

24%

19%

7% 7%

10%

Es un derecho
ciudadano

Quiero contribuir a la
mejora del sistema

judicial

Quiero elegir a
personas calificadas
para los tribunales

Siento que mi voto
puede hacer una

diferencia

Otros NS/NC
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Participación 
¿Cuáles son las razones que le motivan a participar en estas elecciones? * Aquellos que 

declararon la intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de cargos 
en los tribunales de Tlaxcala 

Evolución 

Es un derecho
ciudadano

Quiero
contribuir a la

mejora del
sistema judicial

Quiero elegir a
personas

calificadas para
los tribunales

Siento que mi
voto puede
hacer una
diferencia

Otros NS/NC

mar-25 28% 21% 23% 7% 9% 12%

may-25 34% 24% 19% 7% 7% 10%

28%

21%
23%

7%
9%

12%

34%

24%
19%

7% 7%

10%

mar-25 may-25
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Participación 
¿Cuál sería la razón principal por la que No va a participar? * Aquellos que declararon la 

NO intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de cargos en los 
tribunales de Tlaxcala 

Estado de Tlaxcala 

52.38%

31.75%

7.94%

3.17%

4.76%

Falta de interés o
conocimiento

No creo que mi voto haga
una diferencia

No tengo tiempo para
participar

No me siento capacitado/a
para votar

Ns/Nc
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Participación 
¿Cuál sería la razón principal por la que No va a participar? * Aquellos que declararon la 

NO intención de participar en las próximas elecciones para la renovación de cargos en los 
tribunales de Tlaxcala 

Evolución 

Falta de interés o
conocimiento

No creo que mi
voto haga una

diferencia

No tengo tiempo
para participar

No me siento
capacitado/a para

votar
Ns/Nc

mar-25 60.91% 26.34% 7.82% 2.06% 2.88%

may-25 52.38% 31.75% 7.94% 3.17% 4.76%

60.91%

26.34%

7.82%
2.06% 2.88%

52.38%

31.75%

7.94%

3.17% 4.76%

mar-25 may-25
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Participación 
¿Conoce los métodos o procedimientos para votar en estas elecciones? 

Estado de Tlaxcala 

6.92%

11.32%

50.94%

22.64%

8.18%

Sí, completamente

Algo

No, no sé cómo
votar

No estoy seguro/a

NS/NC
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Participación 
¿Conoce los métodos o procedimientos para votar en estas elecciones? 

Evolución  

Sí,
completamente

Algo
No, no sé cómo

votar
No estoy
seguro/a

NS/NC

mar-25 2.61% 3.91% 61.56% 25.73% 6.19%

may-25 6.92% 11.32% 50.94% 22.64% 8.18%

2.61% 3.91%

61.56%

25.73%

6.19%6.92%
11.32%

50.94%

22.64%

8.18%

mar-25 may-25
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Participación 
¿Considera que debería haber más actividades informativas (debates, foros, etc.) que 

incentiven la participación ciudadana en la elección de los tribunales? 

Estado de Tlaxcala 

3%
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Participación 
¿Considera que debería haber más actividades informativas (debates, foros, etc.) que 

incentiven la participación ciudadana en la elección de los tribunales? 

Evolución  

Sí,
definitivamente

Sí, algo
No, está bien

como está
No, no es
necesario

NS/NC

mar-25 60% 28% 3% 8% 3%

may-25 69% 20% 3% 5% 3%

60%

28%

3%
8%

3%

69%

20%

3%

5%
3%

mar-25 may-25
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Intención de Voto 
¿Qué factores influirán en su decisión al votar por un candidato para los tribunales de 

Tlaxcala? 

Estado de Tlaxcala  

36.48%

24.18%

16.39%

9.43%

8.61%

2.87%

2.05%

Experiencia profesional

Transparencia en su
trayectoria

Formación académica

Independencia política

Compromiso con la justicia

Otros

NS/NC

 



 

                                                              Encuesta de vivienda estado de Tlaxcala, mayo   del 2025    34 

Intención de Voto 
¿Qué factores influirán en su decisión al votar por un candidato para los tribunales de 

Tlaxcala? 

Evolución  

Experiencia
profesional

Transparencia
en su

trayectoria

Formación
académica

Independencia
política

Compromiso
con la justicia

Otros NS/NC

mar-25 26.67% 19.61% 23.14% 14.90% 6.67% 5.88% 3.14%

may-25 36.48% 24.18% 16.39% 9.43% 8.61% 2.87% 2.05%

26.67%

19.61%

23.14%

14.90%

6.67% 5.88%

3.14%

36.48%

24.18%

16.39%

9.43%
8.61%

2.87%
2.05%

mar-25 may-25  
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Conocimiento candidatos Juez Laboral 

¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes personajes? Me puede decir que imagen 
tiene de ellos. Conocimiento 

Estado de Tlaxcala  

12%

11%

8%

7%

88%

89%

92%

93%

Johnny Morales
Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez
Domínguez

Luis Mario
Coyotozi Palma

Si conoce No conoce  
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Conocimiento candidatos Juez Laboral 

¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes personajes? Me puede decir que imagen 
tiene de ellos. Imagen 

Estado de Tlaxcala  

Claudia Juárez

Luis Mario
Coyotozi Palma

Johnny Morales
Martínez

Adler Martínez
Domínguez

8%

3%

2%

14%

8%

19%

12%

64%

73%

73%

78%

7%

11%

5%

8%

7%

5%

2%

2%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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Conocimiento candidatos Juez Laboral 

¿Conoce o ha oído hablar de los siguientes personajes? Me puede decir que imagen 
tiene de ellos Saldo de opinión (MB+B) – (M+MM)   

Estado de Tlaxcala 

 

14%

8%

2%

-5%

Johnny Morales Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez Domínguez

Luis Mario Coyotozi Palma
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Intención de Voto Juez Laboral 
Si hoy fueran las elecciones para elegir JUEZ LABORAL DE TLAXCALA, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Estado de Tlaxcala 

17.80%

15.25%

5.08%

2.54%

59.32%

Johnny Morales Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez Domínguez

Luis Mario Coyotozi Palma

No ha decidido
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Intención de Voto Juez Laboral 
Si hoy fueran las elecciones para elegir JUEZ LABORAL DE TLAXCALA, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 01 

19.51%

17.07%

4.88%

2.44%

56.10%

Johnny Morales Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez Domínguez

Luis Mario Coyotozi Palma

No ha decidido
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Intención de Voto Juez Laboral 
Si hoy fueran las elecciones para elegir JUEZ LABORAL DE TLAXCALA, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 02 

17.07%

14.63%

4.88%

2.44%

60.98%

Johnny Morales Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez Domínguez

Luis Mario Coyotozi Palma

No ha decidido
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Intención de Voto Juez Laboral 
Si hoy fueran las elecciones para elegir JUEZ LABORAL DE TLAXCALA, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 03 

16.67%

13.89%

5.56%

2.78%

61.11%

Johnny Morales Martínez

Claudia Juárez

Adler Martínez Domínguez

Luis Mario Coyotozi Palma

No ha decidido
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Perfil Intención de Voto Claudia Juárez 
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Perfil Intención de Voto Adler Martínez 

Domínguez 

52%

48%

12%
14%

7%

22%

13%

9%
10%
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8.00%
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Perfil Intención de Voto Johnny Morales 

Martínez 
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51%
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Perfil Intención de Voto Luis Mario Coyotozi 

Palma 

51%
49%
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Conocimiento candidatas Magistrada De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellas. Imagen 

Estado de Tlaxcala  

23%

9%

8%

7%

6%

77%

91%

92%

93%

94%

Elsa Cordero
Martínez

Mireya Rojas
Carranco

Mireya Mendieta
Saldaña

Guadalupe del
Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

Si conoce No conoce  
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Conocimiento candidatas Magistrada De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellas. Imagen 

Estado de Tlaxcala 

Elsa Cordero
Martínez

Mireya Rojas
Carranco

Mireya Mendieta
Saldaña

Guadalupe del
Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

8%

0%

0%

2%

7%

28%

12%

12%

14%

9%

54%

78%

78%

70%

68%

5%

8%

8%

13%

11%

5%

2%

2%

2%

5%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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Conocimiento candidatas Magistrada De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellas.  Saldo de opinión (MB+B) – (M+MM)   

Estado de Tlaxcala 

26%

2%

2%

1%

0%

Elsa Cordero Martínez

Mireya Rojas Carranco

Mireya Mendieta Saldaña

Guadalupe del Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot
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Intención de Voto Magistrada De Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADA DE DISTRITO, ¿Por quién de 

las siguientes candidatas votaría? 

Estado de Tlaxcala 

16.92%

12.44%

5.97%

4.98%

3.98%

55.72%

Elsa Cordero Martínez

Mireya Rojas Carranco

Mireya Mendieta Saldaña

Guadalupe del Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

No ha decidido
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Intención de Voto Magistrada De Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADA DE DISTRITO, ¿Por quién de 

las siguientes candidatas votaría? 

Distrito Electoral Federal 01 

14.49%

17.39%

4.35%

5.80%

2.90%

55.07%

Elsa Cordero Martínez

Mireya Rojas Carranco

Mireya Mendieta Saldaña

Guadalupe del Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

No ha decidido
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Intención de Voto Magistrada De Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADA DE DISTRITO, ¿Por quién de 

las siguientes candidatas votaría? 

Distrito Electoral Federal 02 

16.92%

12.31%

7.69%

4.62%

4.62%

53.85%

Elsa Cordero Martínez

Mireya Rojas Carranco

Mireya Mendieta Saldaña

Guadalupe del Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

No ha decidido
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Intención de Voto Magistrada De Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADA DE DISTRITO, ¿Por quién de 

las siguientes candidatas votaría? 

Distrito Electoral Federal 03 

19.40%

7.46%

5.97%

4.48%

4.48%

58.21%

Elsa Cordero Martínez

Mireya Rojas Carranco

Mireya Mendieta Saldaña

Guadalupe del Socorro Ay Jiménez

Mercedes Ortiz Xilot

No ha decidido
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Perfil Intención de Voto Elsa Cordero 

Martínez 

50% 50%
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13%
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Perfil Intención de Voto Mireya Rojas 

Carranco 
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Perfil Intención de Voto Mireya Mendieta 

Saldaña 
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Perfil Intención de Voto Guadalupe del 

Socorro Ay Jiménez 
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Perfil Intención de Voto Mercedes Ortiz Xilot 
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Conocimiento candidatos a Magistrado De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellos. Conocimiento 

Estado de Tlaxcala  
14%

14%

14%

14%

13%

12%

11%

10%

9%

8%

7%

6%

5%
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2%

86%
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90%
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94%

95%

97%

98%

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Alonso Antonio Hernández Flores

César Roberto Morales Corona

Jesús Ortíz Xilotl

Alejandro Bernal Valdés

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Álvaro Carrillo Cortés

Alfredo López Rueda

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Zúñiga González

Rodrigo Alarcón Sotelo

Ricardo Hernández Rugerio
Si conoce No conoce  
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Conocimiento candidatos a Magistrado De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellos.  Imagen 

Estado de Tlaxcala 

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Álvaro Carrillo Cortés

Alonso Antonio Hernández Flores

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Alfredo López Rueda

Rodrigo Alarcón Sotelo

Jesús Romero Hernández

Francisco Ballesteros González

César Roberto Morales Corona

Alejandro Bernal Valdés

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio

6%

6%

5%

5%

5%

5%

5%

4%

4%

3%

8%

5%

12%

5%

4%

2%

2%

6%

3%

8%

5%

5%

5%

3%

2%

80%

87%

75%

86%

90%

90%

89%

87%

88%

86%

87%

86%

90%

94%

95%

3%

1%

5%

2%

1%

3%

4%

1%

5%

2%

3%

6%

5%

3%

3%

3%

1%

3%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

1%

2%

0%

0%

0%

0%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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Conocimiento candidatos a Magistrado De 

Distrito 

¿Conoce o ha oído hablar de las siguientes personas? Me puede decir que imagen tiene 
de ellos.   Saldo de opinión (MB+B) – (M+MM)   

Estado de Tlaxcala 
9%

9%

8%

8%

8%

7%

6%

4%

3%

3%

2%

2%

0%

0%

-1%

Álvaro Carrillo Cortés

Alonso Antonio Hernández Flores

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Nelson Loranca Y Campos

César Roberto Morales Corona

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Alfredo López Rueda

Rodrigo Alarcón Sotelo

Alejandro Bernal Valdés

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio
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Intención de Voto Magistrado de Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADO DE DISTRITO, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Estado de Tlaxcala 
10.35%

7.76%

7.39%

6.47%

6.65%

6.28%

5.55%

4.81%

4.44%

3.33%

2.96%

2.77%

2.40%

2.03%

1.85%

0.55%

24.40%

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Alonso Antonio Hernández Flores

César Roberto Morales Corona

Alejandro Bernal Valdés

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Alfredo López Rueda

Álvaro Carrillo Cortés

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio

Rodrigo Alarcón Sotelo

Rodrigo Fernando López Torres

No ha decidido  
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Intención de Voto Magistrado de Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADO DE DISTRITO, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 01 
9.55%

8.43%

7.87%

8.43%

6.74%

6.18%

5.62%

5.06%

4.49%

3.93%

3.37%

2.81%

2.25%

1.69%

1.12%

0.56%

21.91%

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Alonso Antonio Hernández Flores

César Roberto Morales Corona

Alejandro Bernal Valdés

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Alfredo López Rueda

Álvaro Carrillo Cortés

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio

Rodrigo Alarcón Sotelo

Rodrigo Fernando López Torres

No ha decidido  
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Intención de Voto Magistrado de Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADO DE DISTRITO, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 02 
10.17%

7.91%

7.34%

6.21%

5.65%

5.65%

5.65%

5.65%

4.52%

3.39%

3.95%

2.26%

1.69%

2.82%

1.69%

0.56%

24.86%

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Alonso Antonio Hernández Flores

César Roberto Morales Corona

Alejandro Bernal Valdés

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Alfredo López Rueda

Álvaro Carrillo Cortés

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio

Rodrigo Alarcón Sotelo

Rodrigo Fernando López Torres

No ha decidido  
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Intención de Voto Magistrado de Distrito 
Si hoy fueran las elecciones para elegir MAGISTRADO DE DISTRITO, ¿Por quién de 

los siguientes candidatos votaría? 

Distrito Electoral Federal 03 
11.29%

6.99%

6.99%

4.84%

7.53%

6.99%

5.38%

3.76%

4.30%

2.69%

1.61%

3.23%

3.23%

1.61%

2.69%

0.54%

26.34%

Gumaro Paredes Cuahquentzi

Alonso Antonio Hernández Flores

César Roberto Morales Corona

Alejandro Bernal Valdés

Jesús Romero Hernández

Mario Alberto Sánchez Vásquez

Nelson Loranca Y Campos

Alfredo López Rueda

Álvaro Carrillo Cortés

Francisco Ballesteros González

Horacio Medina Figueroa

Jesús Ortíz Xilotl

Jesús Zúñiga González

Ricardo Hernández Rugerio

Rodrigo Alarcón Sotelo

Rodrigo Fernando López Torres

No ha decidido  
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Perfil Intención de Voto Gumaro Paredes 

Cuahquentzi 
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Perfil Intención de Voto Alonso Antonio 

Hernández Flores 
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Perfil Intención de Voto César Roberto 

Morales Corona  
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Perfil Intención de Voto Alejandro Bernal 

Valdés  
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Perfil Intención de Voto Jesús Romero 

Hernández 
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Perfil Intención de Voto Mario Alberto 

Sánchez Vásquez 
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Perfil Intención de Voto Nelson Loranca Y 

Campos 

50% 50%

8%

11%
13%

10%

19%
17%

1%

8% 8%

5%

1% 1%

5%

29%

2%

12%
14%

11%

25%

1%

4%

28%

45%

21%

1%

M
as

cu
lin

o

Fe
m

en
in

o

18
-2

5

25
-2

9

30
-3

4

35
-3

9

40
-4

4

45
-4

9

50
-5

4

55
-5

9

60
-6

4

65
 m

ás

De
se

m
pl

ea
do

Ca
m

pe
si

no

Ob
re

ro

Tr
ab

aj
ad

or
 p

or
 s

u 
cu

en
ta

Em
pl

ea
do

 d
e 

go
bi

er
no

Es
tu

di
an

te

Ju
bi

la
do

/p
en

si
on

ad
o

Am
a 

de
 c

as
a

Co
m

er
ci

an
te

Si
n 

es
tu

di
os

Pr
im

ar
ia

Se
cu

nd
ar

ia

Pr
ep

ar
at

or
ia

-T
éc

ni
co

Li
ce

nc
ia

tu
ra

 o
 e

qu
iv

al
en

te

M
ae

st
rí

a 
o 

m
ás

 



 

                                                              Encuesta de vivienda estado de Tlaxcala, mayo   del 2025    72 

Perfil Intención de Voto Alfredo López Rueda  
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Perfil Intención de Voto Álvaro Carrillo 

Cortés 
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Perfil Intención de Voto Francisco 

Ballesteros González 
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Perfil Intención de Voto Horacio Medina 
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Perfil Intención de Voto Jesús Ortíz Xilotl  
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Perfil Intención de Voto Jesús Zúñiga 
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Perfil Intención de Voto Ricardo Hernández 

Rugerio 
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Perfil Intención de Voto Rodrigo Alarcón 
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Perfil Intención de Voto Rodrigo Fernando 

López Torres 
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